

# Több mint fotóalbum – riport Dobos Tímea scrapbook-alkotóval

**Az emlékek és ajándékok fontos szerepet játszanak egy-egy család életében. Születésnapok, névnapok, Anyák napja – ajándékozással járó ünnepek. Olykor fotók is készülnek a meghitt pillanatokról, amik aztán bekerülnek egy albumba. Az album is lehet ajándék, erre Dobos Tímea tevékenysége nagyon jó példa.**

A zirci alkotó április végén, a Békefi Antal Városi Könyvtár és Művelődési Ház „Tavaszi Értékmentő Találkozó” címet viselő programján mutatkozott be a nagyközönség előtt. Scrapbook fotóalbumokat készít, melynek lényege, hogy fényképeinket egy magunk által készített, díszített albumba rendezzük, melléírva érzéseinket, gondolatainkat, megőrizve ezzel magunknak és az utókornak is a pillanatot. Az oldalakon általában csak egy-két kép látható, a többi már az alkotói fantáziára van bízva. Kézrel készített díszítőelemek, virágok, gombok, színes szalagok, apró facsipeszekre aggatott fotók...

Dobos Tímea hét éve scrapbookozik, de korábban is jellemző volt rá a kreativitás. Bár egyre elterjedtebb technikáról van szó, Zircen még kevésbé ismert az alkotótevékenységnek ez a fajtája. Megrendelésre készíti el albumait, melyek akár egy egész családi történetet elmesélhetnek. A fotókat elkéri egy másolat erejéig, megtervezi az alkotást, s hamarosan kész van az emlékkönyv, melyet örömmel mutogathatunk családunknak, barátainknak és akár vendégeinknek is.

A gyerekek szép számban jöttek megismerkedni a számukra új technika fortélyaisal. A képeslapokon a hagyományokat ötvözték a modernséggel, így például a nőiséget szimbolizáló tulipán motívumot is előszeretettel alkalmazták a scrapbook segítségével.

Dobos Tímea neve egyébként eddig sem lehetett ismeretlen a számunkra, hiszen dartszott régen, és nem is akárhogyan, hiszen világbajnoki címet szerzett a zirci klubnak! Vajon a felejthetetlen pillanat, ahogy magasba emeli a bajnoki trófeát, bekerül egyszer egy scrapbook-albumba?



Láthatóan lekötötte a gyerekeket a scrapbookozás, Anyák-napi képeslapokat is készítettek Dobos Tímea zirci alkotó vezetésével (Fotó: Városi Könyvtár)